



వై.యస్.ఆర్ .జిల్లా గెజిటు

Y.S.R District Gazette  
(EXTRA – ORDINARY)

Published by Authority

Gazette No. 56

Kadapa

Dt: 31.08.2021

**PROCEEDINGS OF THE SPECIAL COLLECTOR, GNSS., KADAPA**

Ref.No.B/212/2021 - Notification by the Government

Dt:31.08.2021

ఈ దిగువ నుదహరించిన షెడ్యూల్ దాఖలా భూములకు కడప జిల్లా కొండాపురం మండలములోని లావనూరు గ్రామము నందు ప్రజా ప్రయోజనమునకై అనగా జికెఎల్ఐ ప్రాజెక్ట్ కింద కడప జిల్లాలోని గండికోట సిబిఆర్ లిఫ్ట్లు & గండికోట- పైడిపాలెం లిఫ్ట్ ల అప్గ్రేడ్షన్ కింద ఆడిట్ టన్నెల్ కొరకు 1.91 ఎకరముల భూమి కావలయునని ప్రత్యేక కలెక్టర్ (భూసేకరణ), గాలేరు నగరి సుజల స్రవంతి, కడప వారు, ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వము భావించినందున 2013 వ సంవత్సరము 30 వ చట్టం వలన భూసేకరణ, పునరావాసం, పునఃస్థాపనలలో న్యాయపరమైన నష్టపరిహారం పొందు హక్కు, పారదర్శకత చట్టములో సెక్షన్ 11(1) ననుసరించి ఇందుకు సంబంధించిన యావన్మందికి ఇందుమూలముగా నోటీసు జారీ చేయడమైనది.

ఇదే చట్టములోని సెక్షన్ 43 (1) మేరకు ప్రభావిత కుటుంబాలకు సహాయ పునరావాస చర్యలు చేపట్టుట కొరకు ప్రభుత్వ ఉతర్వు నెంబరు 1 రెవిన్యూ (భూసేకరణ) తేదీ. 02.01.2015 నందు సంయుక్త కలెక్టర్, కడప వారిని ప్రాజెక్ట్ అడ్మినిస్ట్రేటర్ గా నియమించబడినది.

ప్రభుత్వ భూసేకరణ ప్రజాహిత పనులు అంటే జికెఎల్ఐ ప్రాజెక్ట్ కింద కడప జిల్లాలోని గండికోట సిబిఆర్ లిఫ్ట్లు& గండికోట- పైడిపాలెం లిఫ్ట్ల అప్గ్రేడ్షన్ కింద ఆడిట్ టన్నెల్ కొరకు సహేతుక పరిహారము - పారదర్శకత భూసేకరణ, పునరావాసం మరియు పునఃస్థాపన చట్టం 2013 లోని సెక్షన్ 6(2) (సామాజిక ప్రభావిత) మదింపు మరియు సెక్షన్ 10(4) జాతీయ ఆహార భద్రత) లోని అంశములు భూసేకరణకు మినహాయించబడినది.

ప్రత్యేక కలెక్టర్ (భూసేకరణ), గాలేరు నగరి సుజల స్రవంతి, కడప వారు పైన పేర్కొన్న చట్టంలో సెక్షన్ 12 క్రింద ఇవ్వబడిన అధికారములను వినియోగించి ప్రత్యేక ఉప కలెక్టర్ (భూసేకరణ), జి.యస్.యస్.యస్., విభాగము- 3, ముద్దనూరు వారికి, వారి సిబ్బందికి మరియు వారి పనివారలకు ఆ భూములు భూసేకరణకై పై సెక్షన్ క్రింద ఇవ్వబడిన అధికారములను వినియోగించుటకు అధికారము ఇవ్వబడినది.

పై చట్టంలో సెక్షన్ 11 (4) ననుసరించి ఈ ప్రాథమిక ప్రకటన వెలువడిన తేదీ నుండి ప్రత్యేక కలెక్టర్ (భూసేకరణ), గాలేరు నగరి సుజల స్రవంతి, కడప / ప్రత్యేక ఉప కలెక్టర్ (భూసేకరణ), జి.యస్.యస్.యస్., విభాగము-3, ముద్దనూరు వారి ముందస్తు అనుమతి లేనిదే ఏ వ్యక్తి ప్రకటనలో తెలిపిన భూమిని అమ్మకం / కొనుగోలు (క్రయ, విక్రయాలు) లేదా ఏ విధమైన లావాదేవీలు ఈ భూములపై జరుపరాదని తెలియజేయడమైనది.

పై చట్టంలోని సెక్షన్ 15 ననుసరించి భూసేకరణ పై ఏమైనా అభ్యంతరములు గాని, ఆక్షేపణలు గాని ఉన్నయెడల సంబంధిత వ్యక్తి / వ్యక్తులు ఈ ప్రకటన ప్రచురించబడిన తేదీ నుండి 60 (అరువది) దినములలోగా ప్రత్యేక

కలెక్టర్ (భూసేకరణ), గాలేరు నగరి సుజల స్రవంతి, కడప / ప్రత్యేక ఉప కలెక్టర్ (భూసేకరణ), జి.ఎస్.ఎస్.ఎస్.,  
విభాగము-3, ముద్దనూరు వారి ఎదుట అభ్యర్థనలు దాఖలు చేసుకోవచ్చును.

## షెడ్యూల్

జిల్లా :- వై.ఎస్.ఆర్. కడప

గ్రామము :- లావనూరు

మండలము :- కొండాపురం

క్రమ సంఖ్య	సర్వే నెం.	మొత్తం విస్తీర్ణం (ఎకరములలో)	అక్వీజేషన్ క్రింద తీసుకున్న విస్తీర్ణం (ఎకరములలో)	ఆసక్తి గలవారి పేరు మరియు అడ్డస్ (శ్రీ/ శ్రీమతి)	హద్దులు				చెట్లు, కట్టడాలు వగైరా వివరములు
					ఉత్తరం	దక్షిణం	తూర్పు	పడమర	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
<b>పట్టా భూములు</b>									
1.	946	1.91	1.91	తెలికి సోమన్న, చిన్న బీరన్నగారి పెద్ద సోమన్న మరియు చిన్న సోమన్న (RSR నందు చూపబడిన విధముగా)	947	945	919	919	ప్రస్తుతము ఈ భూమి సాగులో లేదు మరియు ముళ్ళ పొదలతో కూడి ఉంది
<b>మొత్తం విస్తీర్ణం</b>			<b>1.91</b>						

**గమనిక:** ఈ బహిరంగ ప్రకటనను <http://kadapa.nic.in> అను వై.ఎస్.ఆర్. కడప జిల్లా అధికారిక వెబ్ సైట్ లో

చూచుకొనుట కొరకు ఉంచడమైనది.

సం/- యం రామ్ మోహన్,

ప్రత్యేక కలెక్టరు (భూ.సే.),

జి.ఎస్.ఎస్.ఎస్., కడప.